



Вы здесь: [Главная](#) > [ЦАО](#) > [Хамовники](#) > [Выставки](#) > [Девятый фестиваль «Золотая Черепаха»](#)

Девятый фестиваль «Золотая Черепаха»

Создано 27.02.2015 23:36 Просмотров: 211

Вы здесь: [Главная](#) > [ЦАО](#) > [Хамовники](#) > [Выставки](#) > [Девятый фестиваль «Золотая Черепаха»](#)

Девятый фестиваль «Золотая Черепаха»

Создано 27.02.2015 23:36 Просмотров: 211

Музей Москвы, с 28 февраля по 6 апреля, стал основной площадкой Международного фестиваля природы «Золотая Черепаха». Фестиваль и конкурс «Золотая Черепаха» уже девятый год становятся одними из важнейших событий, пропагандирующих бережное отношение к живой природе. Это единственное в России официальное событие, проводимое в рамках десятилетия сохранения биоразнообразия, объявленного Организацией Объединенных Наций.



Музей Москвы" Адрес: Зубовский бульвар, д.2 (метро Парк Культуры).

Стоимость билетов: взрослый - 300 рублей, льготный: дети с 11 до 16 лет, студенты, пенсионеры - 150 рублей.

ВРЕМЯ РАБОТЫ:

вторник-воскресенье с 10:00 до 20:00

«Золотая черепаха» - самое значимое культурное эколого-просветительское мероприятие в стране и крупнейшее в мире по количеству участников. В этом конкурсе было прислано около 13 000 работ от участников из 99 стран мира,



"Отражение летучей мыши" - Хавьер Алонсо Уарта

Комментарий автора: *В центре одного из старейших европейских песков растет в основном можжевельник и есть небольшой пруд, куда несколько видов летучих мышей прилетает попить и поохотиться. Было довольно сложно предугадать траекторию их полета*



"Дикий кабан среди цапель" - автор Река Жирмон (Венгрия)



"Роковая гора" - Флориан Вицорек (Германия)

Комментарий автора: *Лентикулярное грозное облако покрывает пик и кратер вулкана Нгаурухо, входящего в вулканический комплекс Тонгариро на Сее острове Новой Зеландии. Эта гора известна любителям кино как Роковая гора из трилогии "Властелин колец". Я ехал в автомобиле, когда увидел, сеера к вулкану подбираются массивные облака. в итоге я оказался в нужном месте в нужное время - оставалось лишь щелкнуть затвором. Фантасти момент.*



Фестиваль поделен на различные тематические жанры. Вот например раздел - Графика: Животное в природе

"Щенок пятнистой гиены" - Кристина Ламберт (ЮАР)



"Кровные братья" - Кристина Ламберт



"Я дикая собака" - Кристина Ламберт



Категория - Живопись: портрет животного

"Орангутан" - Жерар Хендрикс (Нидерланды)



"Лица природы - Рысь" - Елена Колотушкина (Австралия). Бумага, цветные карандаши



"За воздухом" - Лоран Сайно (Франция). Дерево, масло



Работ представлено очень много и все достойны внимания



Один из победителей фестиваля - Ута Бартельс (Германия) работа - "Когда?"



На фестиваль стоит ходить всей семьёй, понравится абсолютно всем



Были посетители с совсем маленькими детьми



Раздел "Другие животные"

"Зевота" - Хайме Кулебрас (Испания)

Комментарий автора: *Изначально идея фотографии была показать, как маскируется эта лягушка. но неожиданно она открыла рот, как будто зевнула.*



"Радуга в джунглях" - Хайме Кулебрас (Испания)



"Ускользящее лето" - Егор Никифоров (Россия, Новороссийск)

Комментарий автора: Карась серебристый в естественной среде обитания. фотография выполнена в лучах заходящего солнца, когда карась выход укрывтия. За несколько дней съемки пришлось около восьми часов провести в мокром гидрокостюме в ручье при температуре градусов 12-14.



"Курильщик" - Ольга Каменская (Россия, Москва)

Комментарий автора: Трудность съёмки заключалась в деликатном плавании с крокодилом при входе в сено. Одно неосторожное движение лапами, и о уплыл бы в труднодоступные дебри или вглубь сенога.



"Чудо" - Ле Нгок Мин

Комментарий автора: Дикie птицы боятся людей. Чтобы сделать хороший кадр, приходится тратить много времени на изучение повадок, особенно в г выкармливания птенцов



"Сжатие" - Бенце Мате (Венгрия)



"Стильные" - Кристоф Салин

Щеглы - очень агрессивные птицы, они не постесняются напасть даже на не гнездящегося на их территории сородича



В рамках Фестиваля каждую неделю посетителям предлагаются различные интерактивные, познавательные и просветительские мероприятия, семинары и мастер-классы, организованные встречи с известными людьми и авторами. Особое внимание на Фестивале уделяется работе с молодежью и детьми разных возрастов, для которых подготовлена особая программа в специальном интерактивном выставочном формате. В этом году ключевые мероприятия программы фестиваля посвящены отношениям природы и «второй природы» — города. Дискуссии, круглые столы, лекции и мастер-классы, посвященные экологии пройдут в Музее Мо



Посетители фотографируют прекрасные работы



Читают комментарии авторов



Обсуждают понравившиеся работы



Снова фотографирует и сразу постят в социальных сетях :)



27 февраля состоялось торжественное открытие международного фестиваля Золотая Черепаха. Фестиваль одновременно открылся и в Москве, и в Санкт-Петербурге. По окончании выставок в столицах, «Золотая Черепаха» поедет в традиционное турне по всей России и за рубеж — на этот раз это будет самое крупное путешествие «Черепахи» за всю историю ее существования.



в этот же вечер происходило награждение лауреатов и победителей фестиваля



Награждают Алексея Левашкина за работу "Ведро сов"



Помочь совам решить жилищную проблему не составляет особого труда, Достаточно найти старое ведро, сделать несколько дыро в дне, набить его травой, вет мхом и вывесить где-нибудь рядом с открытым пространством, Ушастой сове обязательно понравится!



Награждение Михаила Коростелёва



Он победил с работой "Под хвостом"



Победитель Алексей Волков с работой "Убрать шасси!"



Ушастые ёжики, типичные представители наших южных степей, на деле гораздо шустрее, нежели их лесные сородичи, при съемке казалось, что вот-вот полетят. :



Победитель Алексей Штеммер "Ледяной рубез"



MoscoWalk.ru

комментарий Алексея: История длинной в несколько недель, развернувшаяся на просторах одного озера, началась для меня неожиданно. В январе 2014 г. территории Латвии воцарился сильнейший антициклон. Температура в течение трех недель не поднималась выше -10 градусов, а снега не было. зато раздолье для катания на коньках. Именно в такой поездке за город мне и попались на глаза вмерзшие в лед жуки, зрелище грустное и в то же время красивое.



MoscoWalk.ru

Вячеслав Костылев победитель в номинации портрет животного с фотоработой "Милашки-мордашки"



победитель Константин Шатенев в номинации ЗВЕРИ с фотоработой "Утро в лесу"



Поздравляем всех лауреатов и победителей фестиваля Золотая черепаха-9



Твитнуть 1 Нравится 0 Like +1

Главная страница

Comments

Your comment...

Send

Добавить комментарий

Имя (обязательное)



Обновить

Отправить



moscowalk@mail.ru

Сайт о Москве, достопримечательностях, парках, памятниках, прогулках по городу. 2010-2015.
При использовании материалов нашего сайта - гиперссылка на moscowalk.ru обязательна!